

TÁMOP-4.1.2.B.2-13/1-2013-0002
„A m szakai és humán szakterület szakmai pedagógusképzésének és képz k
hálózatának fejlesztése” CÍM PROJEKT
HÍRLEVELE
2015/2.
5. HIRLEVÉL

DIGITÁLIS TANANYAGFEJLESZTÉSEK

A BME Tanárképző Központ részéről vállalt tananyagok 14%-a már a Támogatónak átadásra került, az átadásra való előkészítés alatt áll a 35%, digitalizálás alatt van a tananyagok 27%-a, és szakmai lektorálás alatt van 24%.

Az Óbudai Egyetem által vállalt tananyagok 32%-a a Támogatónak való átadásra való előkészítés alatt áll, digitalizálás alatt van a tananyagok 20%-a, és szakmai lektorálás alatt van 16%.

TARTALMI - MÓDSZERTANI AJÁNLÁSOK KIDOLGOZÁSA

Ajánlás készült az Iskolai szakoktató szak KKK-ra vonatkozóan, amelyet a projekt keretében működő szakmai műhely megvitatott és elfogadott. A KKK ajánlás a MRK Pedagógusképzési Bizottsága, a MAB Tanárképzési Bizottsága és az EMMI szakállamtitkárságai számára továbbításra került. Tartalmi-módszertani ajánlás készült a szakmai tanárképzésben lehetséges összefüggő pedagógiai gyakorlat rendszerére vonatkozóan. A szakmai tanárképzéssel szembeni elvárásokat is szem előtt tartó szakdolgozat készítési útmutató került adaptálásra.

SZAKINDÍTÁSI ANYAGOK KIDOLGOZÁSA

Elkészült az egészségügyi tanár, a gyógypedagógia tanár és a pedagógia tanár szak szakindítási háttéranyaga.

IKT ALKALMAZÁSOK FEJLESZTÉSE

Az egyéni összefüggő szakmai gyakorlat előkészítésének és lebonyolításának támogatását szolgáló informatikai fejlesztés alaprendszerének domain címe bejegyzésre került a szakpedgyak.mpt.bme.hu és a www.szakpedgyak.mpt.bme.hu címen, a rendszer tesztelése folyik.

KUTATÁSOK

A Tanárképző Központok oktatói nagy hangsúlyt helyeznek arra, hogy a TÁMOP program keretében készült fejlesztéseik eredményeit minél szélesebb körben, más oktatók és kutatók is megismerhessék.

Az ELTE Felsőoktatás - menedzsment Műhely szervezésében került sor április 23-án a "Képzők képzése" - szakmai fejlesztés a felsőoktatási intézményekben rendezvényére, ahol a vitaindítót Suplicz Sándor, Fúzi Beatrix és Tóth Péter tartotta. Kollégáink beszámoltak a TÁMOP program keretében, sikeresen megvalósított felsőoktatási-mentor képzésről.

Az APPI Klubban május 14-én ismertetésre került Suplicz Sándor és Fúzi Beatrix i a TÁMOP program keretében végzett kutatásainak eredményei „Tanári minőség és szerepfejlesztés” címmel.

Az V. Trefort Ágoston Tanárképzési Konferencia lehetőséget teremt a TÁMOP program keretében vállalt további kutatási eredményeik bemutatására.

A szerzők a véglegesített tanulmányok eredményeit az V. Trefort Ágoston Tanárképzési Konferencián <http://tmpkteki.uni-obuda.hu/konferencia/> mutatják be 2015. június 11-én Nagyváradon, Erdélyben a Partiumi Keresztény Egyetem Bölcsészettudományi Karán, amelyet a Modern Nyelvek Tanszéke a TMPK-val közösen szervez.

HÁLÓZATÉPÍTÉS – HÁLÓZATFEJLESZTÉS

Részvétel az országos projektek és a konvergencia régiók projektjeinek rendezvényein:

- 2015. február 11., 18. O